## **REMIND**

Subject: Communication of execution occurred of merger operation of incorporation the company Magis Farmaceutici Srl into the company Aesculapius Farmaceutici Srl.

We send this communication to inform you that, by deed of the Notary Luigi Zampaglione in Brescia dated 21 June 2023 Repertoire no. 115.831 – Collection no. 43,496, and with legal effect from 1 October 2023, the merger has occurred by incorporation of the company Magis Farmaceutici Srl, with registered office in Brescia – Via Cefalonia n. 70 - VAT number and tax code 03759110988 in the company Aesculapius Farmaceutici Srl.

The data relating to the incorporating company are as follows:

Name: Aesculapius Farmaceutici Srl
Registered office: Via Cefalonia n. 70

Tax code and no. registration in the Brescia Company Register: 00826170334

• VAT number: **02845800172** 

R.E.A.: BS n.: 299187SDI code: A4707H7

The incorporating company assumes all the rights and obligations of the incorporated company Magis Farmaceutici Srl, continuing in all its legal relationships, active and passive, prior to the merger.

As a consequence of this incorporation and pursuant to the current Privacy Code (EU Regulation 2016/679), the company Aesculapius Farmaceutici Srl also takes over the ownership of the personal data already subject to processing by the incorporated company, however, the purposes and methods of processing remaining unchanged pursuant to the information already communicated.

Following the aforementioned merger by incorporation operation, from 1 October 2023 only Aesculapius Farmaceutici Srl is operational, to which reference must be made for any commercial relationship, even if it arose before that date.

In particular, with reference to tax obligations, purchase and sales invoices and any other tax document bearing the date from 1 October 2023 must be addressed to Aesculapius Farmaceutici Srl with VAT number **02845800172** and tax code no.: **00826170334**, while documents dated earlier, on the contrary, must be made out to **Magis Farmaceutici Srl**, with registered office in Brescia – Via Cefalonia n. 70 - VAT number and tax code **03759110988**.

From 1 October 2023, electronic invoices must be sent exclusively to the recipient code of Aesculapius Farmaceutici Srl n.: **A4707H7** 

All communications and any other document other than the electronic invoice from 1 October 2023 must be addressed to **Aesculapius Farmaceutici Srl** and sent to the following address:

Via Cefalonia n. 70 – 25100 Brescia
Internet address: www.aesculapius.it
PEC email: aesculapius@legalmail.it
ordinary email: info@aesculapius.it

This communication is also published on the website: www.aesculapius.it

Certain of your kind collaboration, we send our cordial greetings.